



Universidade Federal de Pelotas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Centro de Artes
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO – MESTRADO EM ARTES
VISUAIS



EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento *Stricto Sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação e a Coordenação do **Programa de Pós-Graduação em Artes Visuais (PPGAV)**, tornam público a alteração do Edital para Exame de Seleção dos candidatos regulares ao referido Curso/Programa, conforme segue:

- a) Retificação do EDITAL PARA SELEÇÃO DE ALUNO REGULAR 2015/1.
- b) Acrescentar o item 7 "DA INSCRIÇÃO", "O candidato interessado em participar do programa de **isenção da taxa de inscrição** deverá comparecer na Seção de Apoio Estudantil [Av. Bento Gonçalves, 3395; fone (53) 3222.4318], no horário de 8h30min às 18h30min, nos dias **27 e 28 de outubro** de 2014, para a retirada dos kits (formulários e lista de documentos) para isenção. A entrega dos documentos (para isenção do pagamento da taxa de inscrição) será nos dias **30 e 31 de outubro** de 2014. O resultado será divulgado a partir do dia **07 de novembro** de 2014. Os candidatos beneficiados com a isenção deverão entregar todos os documentos requeridos para efetivar sua participação neste Processo Seletivo, à exceção do comprovante de pagamento de taxa, nos prazos apresentados neste Edital."
- c) No item 2 da INSCRIÇÃO, onde se lê "20 de novembro", leia-se "10 de novembro".
- d) Os demais itens permanecem inalterados.

Pelotas, 03 de outubro de 2014.

Prof.ª Dr.ª Nádia da Cruz Senna
VICE COORDENADORA DO PPGAV no Exercício da Coordenação

De acordo:

Prof. Dr. Luciano Volcan Agostini
PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UFPEL

Prof. Mauro Augusto Burkert Del Pino
REITOR DA UFPEL